
Procès-verbal de la Réunion de la 
CDTT du 17/11/2010 A VAL DE 

MODER 
 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 

• Liste de Présence 
• Adoption du PV de la réunion du 12/10/2010 
• Bilan des fédéraux Vétérans octobre 2010  
• Bilan du tournoi de la CDTT du 11/11/2010 
• Régionaux adultes du 28/11/2010 
• Point Financier 
• Préparation des Fédéraux NC à Toutes Séries 
• Divers 

 
 
Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 
remerciant le club C.T.T.77 VAL DE MODER qui nous fait l’honneur de nous recevoir ce jour. 
 
 
Liste de Présence 
 
Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL -  Charles ZELLHOEFER –  Christine ROMPEL -– Mireille VOLTZENLOGEL 
– GSTALTER Robert - Pascal HAHN - Alfred MOSCHEROSCH – WALTER Jérémy 
 
 
Excusés: WENDLING Maurice – WENDLING Edith – BIRGEL Marc   
 
 
Adoption du P.V.de la réunion du 12/10/2010 
 
Le PV du 12 octobre est adopté  à l’unanimité. 
 
 
Bilan des Fédéraux Vétérans  octobre 2010 
 
Charles ZELLHOEFER en tant que responsable de délégation nous établi un compte rendu que je reprends en grande 
ligne ci dessous: 
 
Une très bonne ambiance dans le groupe (23 personnes dans le bus + 2 chauffeurs). Une délégation très sportive et 
motivée. Les horaires donnés par le responsable ont été respectés. Charles remercie Jean Pierre VOLTZENLOGEL 
et Gilbert BILLEREY pour leur disponibilité et leurs présences à ses côtés.  
Au niveau transport toujours le même problème d’amplitude mais des chauffeurs sympathiques et disponibles. 
L’hôtel correct dans l’ensemble, un état neuf et très propre avec un personnel très sympa et souriant. 
Le gymnase est parfait pour le matériel l’aire de jeux, les gradins et la lumière. 
 
Mireille VOLTZENLOGEL étant juge arbitre nous donne quand à elle son compte rendu sportif : 
 
145 engagés ; 235 engagements avec 12 forfaits dont 5 alsaciens. 
 
Tous les résultats ont été envoyés aux clubs participants avec le bilan de l’épreuve. Ces résultats sont également 
disponibles sur le site de la FEDE. 
PALMARES DES ALSACIENS : 18 médailles en tout ; 5 or ; 5 en argent ; 8 bronze. 
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Bilan du tournoi de la CDTT du 11/11/2010 
 
  
Charles ZELLHOEFER relève le point sur l’organisation qui a été parfaite dans l’ensemble que ce soit la veille pour la 
préparation de la salle ou le jour même et remercie tout le monde. 
 
148 joueurs issus de 11 clubs ont participé à notre tournoi soit pour un total de 367 engagements. 
 
La C.D.T.T. remercie les clubs participants pour leurs engagements à ce tournoi. 
 
 
Régionaux adultes du 28/11/2010  
 
 
Nous comptons 117 joueurs engagés de 14 clubs sur les 16. Le PV du tirage et les horaires seront communiqués 
ultérieurement.  
 
 
Point financier  
 
Notre disponibilité est de 6983 euros. Nous avons bénéficié d’une subvention de 4400 euros concernant le 
déplacement des fédéraux de la saison d’avant. 
Nous remercions chaleureusement le CD 67 pour cette subvention 
Nous rappelons aux clubs de régler leurs factures dans les délais sous peine de pénalités de retard. 
 
 
Préparation des fédéraux NC à Toutes Series 
 
 
Cette épreuve se déroulera le 15 et 16 janvier à ODOS. Un déplacement en bus est d’ores et déjà prévu. Nous 
partons sur une base de tarif pour un minimum de 30 personnes à savoir :  
300 euros Prix global ; 240 euros pour pris en charge à 20% et 180 euros pour un pris en charge à 40%. 
Un départ est prévu le jeudi soir et le retour dimanche après la compétition dons une arrivé à Strasbourg lundi 
matin. 
Les règles de prise en charge sont que seul les Régionaux sont qualificatifs et le taux de prise en charge sera 
déterminé en fonction de la participation au tournoi du 11 novembre. 
 
 
 
DIVERS  
 
- une réunion spéciale de la Commission Technique aura lieu pour régler les détails du tournoi « Open » du 13 
février, il est d’ores et déjà décidé « d’ouvrir » la participation à ce tournoi à des licenciés FSGT d’autres régions 
et même à des licenciés d’autres fédérations mais uniquement sur notre invitation. 
 

Fin de la réunion à 23h00 et le prochain rendez vous est fixé au 
9 décembre à 20H et dès 18H pour la Commission Technique,  

au Club House de l’AVENIR STRASBOURG 
 
 
 Le Président                       La secrétaire de séance   
Jean-Pierre VOLTZENLOGEL             Christine ROMPEL 
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Rapport technique pour la réunion de la CDTT du 
17 novembre 2010 

 
 
Point sur les licences Tennis de table : 
 
Nous enregistrons à ce jour 383 licences homologuées soit : 

- pour le secteur Nord 216 licences homologuées 
- pour le secteur Strasbourg 167 licences homologuées. 

 
 
Championnat par équipes Jeunes 
 
Le championnat par équipes Jeunes du secteur Nord a démarré dimanche le 14 novembre et les 
premiers résultats viennent de rentrer. 
 
 
Championnat par équipes seniors et vétérans 
 
La première édition des classements du championnat par équipes est parvenue dans les clubs. 
 
Si le début de saison a été difficile pour raison de licences non homologuées ou homologuées en retard, 
le démarrage du championnat a été tout aussi laborieux pour certains. 
Pour le secteur Strasbourg le championnat s’est déroulé correctement mais les feuilles de rencontres 
sont mal remplies : des oublis et des erreurs ce qui nécessite des recherches au moment de la saisie et 
entraîne beaucoup de temps perdu. 
 
Pour le secteur Nord à signaler des licences non homologuées, des joueurs sans licence, des forfaits et 
des brûlages : 
 
) Rencontre Division 1 Nord   -   3e journée  du  26.10.2010  - 
Entre MJC Kirrwiller  4  et  CP Zutzendorf  5  :  score  8 à 2 
Brûlage pour BUB Henri de CP Zutzendorf qui a joué avec une licence non homologuée ; ses résultats 
dans cette rencontre ont été annulés et le score devient 9 à 1 pour MJC Kirrwiller  4. 
 
) FORFAIT GENERAL de l’équipe Tricolore Saverne 3 en Division 1 Nord après la troisième journée 
de Championnat. Les deux joueurs titulaires de cette équipe : LAVOISIER Romain et MUNSCH-
GRUSSI Anthony ont joué les deux premières journées sans licences ce qui a entraîné deux forfaits de 
rencontres. Suite à ces problèmes le responsable du club a décidé de retirer l’équipe. Tous les résultats 
par équipes et en individuels ont donc été annulés. 
Tous les clubs concernés par cette Division ont été prévenus : le calendrier ne sera pas changé et toutes 
les équipes qui devaient rencontrer Tricolore Saverne 3 sont exempts à la date prévue. 
 
) D’autre part LAVOISIER Romain a non seulement joué sans licence mais il a joué dans deux équipes 
différentes au titre de la même journée : 

- Journée 1 en HONNEUR : US Egalitaire 1 contre Tricolore Saverne 1 – score 13 à 5 
- Journée 1 en Division 1 Nord : Tricolore Saverne 3 contre Tricolore Saverne 4 

Ce qui donne un forfait en D1 et en Honneur ses résultats ont été annulés soit nouveau score 14 à 4 pour 
l’US Egalitaire. 



 
 
4 
 

 
) Brûlages : 
Les deux joueurs titulaires de l’équipe Tricolore Saverne 4 : DECKER Michel et BATELOT 
Florent ont joué dans deux équipes différentes au titre de la même journée de championnat. 
DECKER Michel a évolué en HONNEUR et en Division 1 au titre de la journée 2 
BATELOT Florent a joué pour le compte de Tricolore Saverne 2 et Tricolore Saverne 4 lors de 
la 3e journée de championnat. 
Les résultats de ces deux joueurs sont maintenus pour l’équipe Tricolore Saverne 4 et sont 
annulés dans les autres équipes où les scores restent inchangés. 
 
Je demanderai au responsable du club de Tricolore Saverne d’informer les joueurs sur le 
règlement du championnat et de faire une mise au point avec les capitaines d’équipes de son 
club pour que de tels incidents ne se reproduisent plus. Merci par avance de faire le 
nécessaire. 
 
 
 

La responsable technique de la CDTT 
Mireille VOLTZENLOGEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


